

Котлашане гуляют по бульвару

Долгожданное открытие бульвара искусств у городского Дворца культуры стало ярким событием, произошедшим в столетний юбилей Котласа.

К этому моменту сотрудники ДК готовились давно. Идея и концепция места под открытым небом, которое стало бы своеобразной площадкой для встреч талантливых людей, родилась еще два года назад. Строительством бульвара занималась компания «Ремстрой». Менее чем за месяц они создали пешеходную дорожку из фигурной плитки и сделали бордюр.

И вот, наконец, долгожданное открытие бульвара. На торжественном мероприятии выступили лучшие хореографические и вокальные коллективы города. Среди гостей – вокальный коллектив из Виледи «Шуры-Муры». В ритме вальса на бульваре кружились пары ветеранского хора «Верность». А самые маленькие зрители с восторгом наблюдали за театром

странствующих кукол господина Пэжо.

– *Город наш как никогда красивый, чистый, уютный. Радуют глаз и высаженные клумбы, и открытие бульвара искусств. Это еще одна изюминка культуры нашего парка, нашего Дворца культуры, нашего любимого города,* – высказался на открытии **Николай Тараканов**, депутат Архангельского областного Собрания депутатов.

Отдельным арт-объектом на бульваре искусств стала арка исполнения желаний, изготовленная котласским кузнецом Евгением Патутиным. Теперь любой желающий может пройти через арку и позвонить в один из колокольчиков, чтобы его желание наверняка сбылось.



Фото Алексея Шехонина

В дальнейшем на бульваре искусств будут проводиться различные выставки и фестивали, театральные вечера, а сам бульвар украсят винтажными фонарями. Поделится своими эмоциями и экс-глава администрации Котласа **Виктор Зверев**:

– *Мне очень понравилось, и я поздравляю всех горожан, всех любимых котлашан, всем желаю счастья, добра, здоровья!*

Денис Дворяшин